

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Корнеевская основная общеобразовательная школа»**

Отчет

**по исполнению Протокольного поручения Главы ЧР Р.А.Кадырова
№01-122 от 12.09.2013г. за третий квартал 2020 года.**

Во исполнение Протокольного поручения Главы ЧР Р.А. Кадырова №01-122 от 12.09.2013г. МБОУ « Корнеевская ООШ» продолжает проводить работу по вопросам духовно- нравственного и гражданско- патриотического воспитания учащихся.

Духовно-нравственное воспитание в нашей школе - педагогически организованный процесс усвоения и принятия обучающимися базовых национальных ценностей, освоение системы общечеловеческих ценностей, культурных, духовных и нравственных ценностей многонационального народа Российской Федерации. В ходе обучения и воспитания, педагогический коллектив включает учащихся в процесс открытия для себя смысла той или иной ценности, определения собственного отношения к ней, формируя опыт созидательной реализации этих ценностей на практике.

На Летней (дистанционной) школе был проведен Праздник Дружбы и Солнца: «Чтобы солнышко светило, чтоб на всех его хватило». Ребята выражали свое отношение к прекрасному, к красоте во всем: к природе, к людям, к духовной жизни.

За отчетный период проведены с учащимися беседы, диспуты по темам: «Что значит любовь к Родине?», «Что связывает меня с моими друзьями, моими земляками, моей страной?», «Что я могу сделать для своих земляков, своих сограждан?», «Кем из наших предков я горжусь?», «Что делать, если я столкнулся с несправедливостью?», «Как разные народы могут жить в мире друг с другом».

Формирование духовности невозможно без воспитания любви к Отечеству, без знания истории своей страны, традиций народа.

Учебные предметы, русский язык и литература, английский язык, история обладают широкими возможностями для духовно-нравственного воспитания школьников. Учителя английского языка (Хайдарова Р.У.), русского языка (Шахсинова С.Ш., Эльжуркаева М.С.), чеченского языка (Зайпулаева Р.А., Чинаев Расул А.) в ходе уроков, ведут планомерную эффективную работу по формированию у обучающихся духовно-нравственных ценностей.

Процесс воспитания осуществляется в различных формах при помощи разнообразных методов, приемов и воспитательных средств.

Учителя формируют у учащихся чувство патриотизма, прививают любовь к Родине, знакомят с общечеловеческими ценностями и культурой народов, на примере конкретных исторических сведений, жизни ярких исторических личностей.

Вся работа в школе по духовно-нравственному, гражданско - патриотическому воспитанию учащихся, направлена на воспитание в каждом ребёнке гражданина и патриота, на раскрытие его способностей и талантов, подготовку к жизни в высокотехнологичном конкурентном мире.

Директор



Х.У.Хайдарова